

Előterjesztés

2014. május 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: A Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány alapító okirat módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A civil szervezetekre vonatkozóan jelentős jogszabályi változások időszakát éljük. A változásoknak időrendi sorrendben igyekszünk eleget tenni és követni a ránk vonatkozó két közalapítványnál, hiszen ez a feladat az alapító kötelező feladata. Mindkét alapítvány közhasznú minősítéssel rendelkezik, és szeretnénk, hogy a közhasznúság megtartása megmaradjon. Jogszabály írja elő, hogy akik 2012. január 1-e előtt rendelkeztek ilyen minősítéssel, újra kell kérniük a közhasznú besorolásukat, legkésőbb május 31-ig. Ehhez pedig az alapító okiratot kell módosítani.

A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirat módosítását már tárgyalta és jóváhagyta a Képviselő-testület, **most pedig kezdeményezzük, a Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány alapító okirat módosítását.**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány alapító okirat módosításában a kötelező elemek kerültek módosításra, így a hatályát veszített jogszabályokat ki kellett venni, a hatályosakat beemelni. Az ellátott közfeladatokat ki kellett részletezni, a jogszabályhelyét szintén be kellett írni. Ezek a kiegészítések azt a célt szolgálják, hogy a működés során a gazdálkodási szabályok is rendben legyenek.

Maga a cél, az alapítói vagyon, a kuratórium tagjai ezzel a módosítással nem változtak, nem is változhattak az alapító a Képviselő-testület döntése nélkül.

Az előzőekben írtak miatt szükséges a közalapítvány alapító okiratának a módosítása, melyet mellékelten két határozati javaslat formájában az előterjesztéshez csatoltam. Az egyik a módosításról szól, a másik egységes szerkezetben van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és dönteni szíveskedjenek, a határozati javaslat alapján.

Dévaványa, 2014. május 19.

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető